
 

 

Gemeinde Anzing – Schulstraße 1 – 85646 Anzing 

 

Niederschrift Öffentlich 

der Sitzung des Gemeinderates 

vom Dienstag, 13. September 2022   

im Sitzungssaal des Rathauses 

 

Sitzungsnummer GR/2022/012 

 

 

 

 

Beginn des öffentlichen Teils der Sitzung: 19:00 Uhr 
 

Tagesordnung öffentlicher Teil 

 

01 Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung des 
Gemeinderates vom 02.08.2022 und Bekanntgabe nichtöffentlicher Ent-
scheidungen nach Wegfall der Geheimhaltungspflicht 

02 Rathaus, Beschaffung von höhenverstellbaren Schreibtischen; Ermächti-
gung der Ersten Bürgermeisterin 

 Tagesordnungspunkt wird von Sitzung genommen 

03 Verschiedenes, Wünsche, Anträge und Bekanntgaben 

  

 
 
Erste Bürgermeisterin Kathrin Alte begrüßt die anwesenden Gremiumsmitglieder. 
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TOP 01 Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sit-
zung des Gemeinderates vom 02.08.2022 und Bekanntgabe nichtöf-
fentlicher Entscheidungen nach Wegfall der Geheimhaltungspflicht 

 

Sachvortrag: 
 
Mangels Zuschauern fällt die öffentliche Bürgerfragerunde aus. 
 
Anschließend verweist die Vorsitzende auf die Niederschrift über den öffentlichen Teil 
der Sitzung des Gemeinderats vom 02.08.2022 und bittet um Rückmeldungen. 
 
 

Beschluss: 
 
Die Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung des Gemeinderates vom 
02.08.2022 wird genehmigt. 
 
 

Abstimmungsergebnis: 
 

Ja-Stimmen: 14 

Nein-Stimmen: 0 

Persönlich beteiligt: 0 

Anwesende Mitglie-
der: 

14 

  
 

 

 

TOP 02 Rathaus, Beschaffung von höhenverstellbaren Schreibtischen; Er-
mächtigung der Ersten Bürgermeisterin 
Tagesordnungspunkt wird von Sitzung genommen 

 

Sachvortrag: 
 
Wie in der Fraktionssprecherrunde am vergangenen Mittwoch schon besprochen, sol-
len noch weitere Angebote für die höhenverstellbaren Schreibtische eingeholt werden. 
Aus dem Gremium kamen einige Selbsterfahrungsberichte sowie Preisangaben und 
die Verwaltung wird bis zur nächsten Sitzung mindestens drei weitere Angebote ein-
holen. 
 
Der TOP wird daher heute von der Sitzung genommen und zurückgestellt. 
 

 

 

TOP 03 Verschiedenes, Wünsche, Anträge und Bekanntgaben 

 

Sachvortrag: 
 
Die Vorsitzende berichtet von der Veröffentlichung der Bündelaktion von Power2Na-
ture im nächsten Gemeindeblatt. Die Unterlagen sind bereits jetzt auf der Homepage 
hinterlegt. 
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Der Rechtsstreit um das nicht zurück gegebene Beschlußbuch wird fortan beim Amts-
gericht Limburg geführt, wobei die Vorsitzende nicht zuletzt angesichts der Beförde-
rungslogistik das Verfahren lieber beim AG München sehen würde. 
 
Ein GR-Mitglied berichtet von Treffen mit Senioren, die ihn zum wiederholten Mal nach 
einer Tempo-30-Zone auf der Högerstraße Einmündung Schulstraße gefragt haben. 
Außerdem wurde die Parksituation vor der Bäckerei Rieger thematisiert, die ja auch 
im letzten Gemeindeblatt abgehandelt wurde. Dass Anzing insgesamt „Rollator freund-
licher“ werden muss, darüber sind sich alle einig. 
 
Die Vorsitzende wird mit der Vereinskartellvositzenden noch einmal eine Mail an das 
Vereinskartell versenden, nachdem es heute offensichtlich ein Problem bei der Bu-
chung des Gemeindecafés durch die Plus-70-Gruppe gegeben hat. 
 
Außerdem wird die Vorsitzende Termine mit der Nachbarschaftshilfe für den Workshop 
„Seniorenarbeit in Anzing“ abstimmen und diesen Anfang Dezember durchführen. 
 
Ein GR-Mitglied macht auf die fehlende Verteilung des Gemeindeblatts im Bereich 
Lessingstraße aufmerksam. Der Vorsitzenden sind diese Probleme bekannt und sie 
werden mit dem Verlag zeitnah abgearbeitet. 
 
Zu guter Letzt gibt die Vorsitzende die Verschiebung der Haupt- und Bauausschuss-
sitzung auf den 27.09.2022 bekannt. 
   
 

 

 

 

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung: 19:24 Uhr 
 

 


